

**Разяснения по постъпили въпроси във връзка с обявена от ИАНМСП
поръчка с предмет „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез
обществена далекосъобщителна клетъчна мрежа по стандарт GSM и UMTS с
национално покритие от лицензиран оператор за нуждите на
експлоатационната дейност на ИАНМСП“.**

Първи въпрос:

„Моля да уточните в критериите, в които не е посочено изрично как ще бъдат оценявани предложения от 0.00 лева, дали такива предложения ще бъдат замествани с 0.0001 по начина, описан в Ц1 - Цена за месечни абонаментни такси.“

Отговор:

Предложенията от 0.00 лева няма да бъдат замествани от 0.0001 лв. а директно ще получават 15 точки, така както е записано в указанията за кандидатстване. Предложенията на останалите участници, които са различни от 0.00 лв. ще се оценяват като във формулата предложението от 0.00 лева на участник ще се замества с 0.0001 лв.“

Втори въпрос:

„Моля да уточните по „ Технически показател - T“, покритие на коя мрежа се оценява по T1 и T2 - GSM или UMTS мрежата на участника?“

Отговор:

С показателите T1 и T2 ще се оценява покритието на GSM мрежата.

Трети въпрос:

„Моля за разяснение какъв е броят на сим картите, за които се отнася тарифен план 1 и за които се отнася Тарифен план 2? “

Отговор:

Тарифен план 1 се отнася за 55 броя СИМ карти.
Тарифен план 2 се отнася за 11 броя СИМ карти.

Четвърти въпрос:

„Моля да уточните по показател КД „Допълнителни услуги, предложени от участниците“ дали като максимален брой мобилни апарати по двата критерия, се приема броя на сим картите от въпрос 3? “

Отговор:

Да, като максимален брой мобилни апарати, предложени по показател КД „Допълнителни услуги, предложени от участниците“ се приема броя на СИМ картите, който е 66 броя.

Пети въпрос:

„В документацията за участие в процедурата е посочено изискване за предоставяне на актуални удостоверения, издадени от КРС, за покритието на мрежите на Участника. С оглед преустановената практика на Комисия за регулиране на съобщенията (КРС) за издаване на удостоверения/служебни бележки, съдържащи данни за покритие на мрежите на операторите с писмо с изх. № 12-01-1750/04.04.2014 г. по описа на КРС и предвид желанието ни да отговорим най-пълно на изискванията, заложи в Документацията за участие в процедурата, моля Възложителят да потвърди, че ще приеме като доказателство,

декларация от Участник в процедурата, съдържаща стойности с актуалното покритието на мрежата на Участника, декларирано пред регулаторния орган. "

Отговор:

Потвърждаваме, че ще приемем като доказателство, декларация от Участник в процедурата, съдържаща стойности с актуалното покритието на мрежата на Участника, декларирано пред регулаторния орган Комисия за регулиране на съобщенията (КРС).

Шести въпрос:

„Моля да уточните до кой знак след десетичната запетая да бъдат изписвани ценовите предложения. "

Отговор:

До втори знак след десетичната запетая.

Седми въпрос:

„В раздел XI. «Начин и срок за предоставяне на офертите" от Указания за кандидатстване, част от Документацията за участие в настоящата процедура е посочено следното:

„Офертите се адресират до ИАНМСП, с посочени върху плика: име, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес на участника. Подават се в запечатан непрозрачен плик с надпис: Оферта за поръчка с предмет: „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна клетъчна мрежа по стандарт GSM и UMTS с национално покритие от лицензиран оператор за нуждите на експлоатационната дейност на ИАНМСП"

Моля Възложителят да уточни, следва ли техническото и ценовото предложение на Участника да бъдат предоставени в отделни запечатани, непрозрачни пликосе с надпис „Предложение за изпълнение на поръчката" и плик с надпис „Предлагана цена", поставени в общия плик „Оферта". "

Отговор:

Техническото и ценовото предложение не се поставят в отделни запечатани пликосе. Цялата оферта (Данни за лицето, което прави предложението, Техническото предложение, ценовото предложение и срокът на валидност на офертата) се поставя в един общ запечатан надписан непрозрачен плик.

С уважение,

Евгений Иванов
Изпълнителен директор ИАНМСП

